



比特币在中国最早不到1美分。

2009年比特币刚刚出现时，价钱还不到1美分，一美元可以兑换1300个比特币，也就是说群众币7元钱就可以兑换1300个比特币。

比特币的历史最廉价钱出往常2017年12月17日，最廉价涨到了143132群众币。

李笑来可谓最大赢家，10年前他买了10万个比特币，10年之后价钱居然下跌了1,300万倍。假定依照1,300万倍的比例来换算，他曾经成为了亿万富翁，依照往常每一个比特币5万左右的价钱，那么他的身价曾经高达50亿。但他曾经表示自己手里的比特币早就曾经卖进来了，在一次直播中他还直接攻击比特币，说这是一场骗局。

虚拟货币你听过吗？

不知道各位有没有听说过虚拟货币，这种货币是网上比拟温和的一种币值，不能称之为一种钱，由于没有方法在市场上的凝滞。这种货币叫做比特币，是一种虚拟的货币，经过冗杂的时间以及冗杂的展开之后，流入到了行业当中。这种货币是人类比拟需求的一种东西，假定没有货币市场交流就没有方法继续下去。

在现代的时分，贝壳可以充任为货币，而现如今的这个虚拟货币也能够被称之为货币。这种货币是在2009年出世的，一末尾的时分基本就一文不值，不太值钱。一美元能够买到好多，人们就把这种货币当成了一种纪念品，放在家外面看着玩，他们没有想到的是这个货币居然涨得这么高。

很多人都觉得假设自己事前买了这个比特币之后，多多少少也会赚一点吧。但其实那个时分只是一个虚拟高的外形而已，现如今你看比特币还值钱吗？没有这么值钱了。我们在做投资的时分，肯定要坚持一个苏醒的外形，不要去被有毒的事情所迷惘了，那我们来看一下这个买了这么多比特币的人，现如今的生活是什么样子的。

新西方的培训教员，成为了全球具有比特币最多的一团体。

有这么一个男人叫做李笑来，原本是新西方的培训教员，在培训圈是比拟知名的一团体。他就曾经置办过10万枚的比特币，他只是觉得比较好玩，存着给后代看看。但是没有想到的是，这些比特币竟然如此的值钱，现如今他也成为了全球具有比特币最多的一团体，到如今这个比特币涨了很多钱，价值真的是超乎想象。

假设依照1,300万倍的比例去换算，这个男人完整就是亿万富翁的具有。依据这个涨幅，我们可以得知一个比特币大约在5万块钱左右，用10万枚去乘以5万块钱，那么这个男人身价可以抵达50个亿。当我们了解之后，发觉这个男人说本人的比特币已经卖进来了，如今本人的手里没有这么多，在一次直播当中，他还觉得这个比特币是一个骗局。

这些比特币所卖进去的价钱，完整可以让这位新西方的培训教员有一个特地好的生活。但是他没有完整靠着这些去展开，他如今成为了天使的投资人。而且他也没有遗忘本人当教员时的初心，还是坚持着自己的教育行业，也在保持着写作，坚持着把这些知识教授到更多人的脑海当中。

及时抽身而出，赚了不少钱。

由于靠着这些比特币赚了比较多的钱，在事前的时分他已经开过一家虚拟货币的公司，把自己一切的身家都投入到了这家公司当中。事前他就渐渐的消逝在人们的视野外面，记者采访他的时候，他也说过这个效果，由于即使出手这些比特币，赚了不少钱。他也运用这笔钱做了一些小买卖之类的。

当他把这个比特币卖出去之后，很多人问他你还有比特币吗？他在直播当中通知自己这个货币是十分不好的，大约会让你赚一些钱。可是假设有一天这个价钱大跌下去，能够你就不赔本了，直接向自己展现了比特币最漂亮的一面，也就是说他觉得这个比特币是一个骗局，现如今这些比特币的价格似乎又没有这么高了吧。

不论是从事什么样的行业，以及再多的金钱都只是稍纵即逝而已。现今的比特币已经不值钱了，10年前买了这么多，下跌了很多倍也卖了出去。但是现在如果再卖这个比特币的话，出售起来应当是赔光了的形状，由于现在这个国度已经不再支持比特币了，这个是属于违法的行为。

不过像李笑来这样苏醒的人是十分多的，但是又有一些人悬崖勒马。这些悬崖勒马的人会沉溺在比较有毒性的事情当中，好在李笑来胜利运用自己的明智，及时出手。能够也是因为他自身的知识比较普遍以及自身的知识财富所带来的一些警觉感吧，终究从已经的价值千金到现在的一文不值，真的是很可怕的。

2011年1比特币价值298美元，略低于300美元。

比特币不依托特定货币机构发行，它依据特定算法，经过少量的计算发生，比特币经济运用整个P2P网络中众多节点形成的散布式数据库来确认并记载一切的买卖行为，并运用密码学的想象来确保货币凝滞各个环节平安性。

P2P的去中心化特性与算法自身可以确保无法经过少量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的想象可以使比特币只能被真实的具有者转移或支付。这十分确保了货币一切权与呆滞买卖的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。

货币特征：

去中心化：比特币是第一种散布式的虚拟货币，整个网络由用户形成，没有中央银行。去核心化是比特币平安与自在的保证。

全世界呆滞：比特币可以在恣意一台接入互联网的电脑上管理。不论身处何方，任何人都可以挖掘、置办、出售或收取比特币。

专属一切权：操控比特币需求私钥，它可以被隔离保具有任何存储介质。除了用户自己之外无人可以获取。

低买卖费用：可以免费汇出比特币，但最终对每笔买卖将收取约1比特的买卖费以确保买卖更快实施。

无隐藏利息：作为由A到B的支付手段，比特币没有烦琐的额度与手续限制。知道对方比特币地址就可以中止支付。

上述文章内容方式参考：百度百科-比特币